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                                      別紙２ 

        

                 その他の意見 

 

１ 台東区放課後子供教室運営委員会 

 項 目 意   見 区の考え方 

１ 

帰宅方法につい

て 

放課後子供教室は決められ

た時間以外に自由に帰宅す

ることができるのか。 

原則的には、下校時間を統一し、児

童の安全・安心のため、まとまって

下校します。 

２ 

登下校通知メー

ルについて 

下校のメール発信は、学校終

了時または放課後子供教室

の終了時のどちらにするの

か。 

学校を出た時間を把握することが重

要なため、放課後子供教室終了時と

します。 

３ 

今後の進め方に

ついて 

放課後子供教室の実施につ

いて、学校運営に支障が無い

よう検討しているか。 

教育委員会内の関係部署と協議しな

がら学校運営に支障が無いよう検討

を進めています。 

４ 

責任体制につい

て 

学校施設の活用にあたり、責

任体制を明確にして欲しい。 

放課後子供教室の実施主体は教育委

員会であり、授業終了後に放課後子

供教室の受付をした後は、教育委員

会が責任を持って管理運営を行いま

す。 

 
 
２ 台東区次世代育成支援地域協議会 

 項 目 意   見 区の考え方 

１ 

高学年障害児保

育について 

高学年障害児保育実施こど

もクラブの拡充とはどうい

うことか。 

高学年障害児保育は、だれでもトイ

レの整備や障害児対応職員の体制が

用意できた施設で実施しています。

今後も大規模改修時等によりトイレ

の整備ができた施設に拡充していき

ます。 

２ 

こどもクラブの

定員見直しにつ

いて 

こどもクラブの定員の見直

しの期間は。 

放課後子供教室の実施後に、こども

クラブの需要が減少した場合は、適

切な定員への見直しを行う予定で

す。特に期間を定めず、適宜見直し

ます。 

３ 

休校時の運営に

ついて 

夏休みの学校閉鎖日や台風

の休校日には放課後子供教

室を実施するのか。 

夏休みの学校閉鎖日は、放課後子供

教室の活動はしない予定です。台風

時も児童の安全のために、休校にし

ているため、実施はしない予定です。 
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 項 目 意   見 区の考え方 

４ 

ランドセル来館

ついて 

児童館のランドセル来館は

登録制だが、どんな時が緊急

利用になるのか。緊急利用の

登録から利用までどの程度

時間がかかるのか。 

緊急利用とは保護者の病気の際など

が想定されます。緊急利用は利用す

る当日の午前中に登録が可能です。 

５ 

利用日数ついて 放課後子供教室を利用した

場合、こどもクラブが欠席に

なる。クラブの利用条件は週

３日以上だがどうなるのか。 

放課後子供教室とこどもクラブの連

携を図るため、こどもクラブの欠席

条件の見直しを含め、検討します。 

６ 

生活指導子ども

会について 

生活指導子ども会は今後ど

うなるのか。 

生活指導子ども会は各学校での活動

状況が異なるので、放課後子供教室

と協力しながらもしくは補完しなが

らの実施を考えています。 

７ 

ＰＴＡとの関わ

りについて 

ＰＴＡに負担がかからない

ようにして欲しい。 

放課後子供教室の実施については、

ＰＴＡの方々と相談して進めていき

ますが、日々の活動に関しては原則、

専門のスタッフが対応します。 

８ 

待機児童対策に

ついて 

こどもクラブの整備が必要

と考えている地域はどこか。 

需要があり、小学校区域にこどもク

ラブが整備されていないのは根岸小

学校地域と認識しています。 

 
３ こどもクラブ保護者アンケート 

  アンケート実施期間 平成２９年９月２２日～１０月２日  

配布数１，０５６枚 回答数 ７３５枚（回収率 ６９．６％） 

（１）放課後子供教室への移行希望 

  
放課後子供教室に 

移行したい 
どちらともいえない 

こどもクラブのままが

よい 

合計 

人数 

全回答数に対

する割合 

学年 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 

１年生 ８９ ３０．１％ １３ ４．４％ １９４ ６５．５％ ２９６ ４０．２％ 

２年生 ９５ ４２．８％ １１ ５．０％ １１６ ５２．３％ ２２２ ３０．２％ 

３年生 ７９ ４９．４％ ５ ３．１％ ７６ ４７．５％ １６０ ２１．８％ 

４年生 １８ ５１．４％ １ ２．９％ １６ ４５．７％ ３５ ４．８％ 

５年生 ０ ０．０％ １ ７．７％ １２ ９２．３％ １３ １．８％ 

６年生 １ ２５．０％ ０ ０．０％ ３ ７５．０％ ４ ０．５％ 

未回答 １ ２０．０％ ０ ０．０％ ４ ８０．０％ ５ ０．７％ 

合計 ２８３ ３８．６％ ３１ ４．２％ ４２１ ５７．３％ ７３５ １００％ 
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（２）こどもクラブからの移行を希望する理由（複数回答有り） 

理由 人数 割合 

５時近くまで居場所を確保できる １８９ ３７．６％ 

長期休業中の居場所を確保できる １７５ ３４．９％ 

利用料の負担がない １３５ ２６．９％ 

活動場所が広く、様々なプログラムに参加できる ２ ０．４％ 

その他 １ ０．２％ 

合計 ５０２ １００％ 

 

（３）移行を希望しない理由（複数回答有り） 

理由 人数 割合 

５時以降の場所が必要 ３４５ ５５．５％ 

土曜日の居場所が必要 １３１ ２１．１％ 

おやつがない １２６ ２０．３％ 

連絡帳、面談などを希望する ９ １．４％ 

その他 １１ １．７％ 

合計 ６２２ １００％ 

 

（４）放課後子供教室の参加したいプログラム（複数回答有り） 

理由 人数 割合 

スポーツプログラム ６２６ ３０．７％ 

学習プログラム（英語など） ５５１ ２７．０％ 

工作プログラム ４９０ ２４．０％ 

自由遊び ３０５ １５．０％ 

その他 ６８ ３．３％ 

合計 ２，０４０ １００％ 

 


